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ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE PRESIDENTE CASTELLO BRANCO

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
ATA N° 2.040
Aos 17 (dezessete) dias do mês de maio do ano de 2.016 (dois mil e dezesseis), às 17h15min, na

Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores do Município de Presidente Castello

Branco, Estado de Santa Catarina, reuniram-se em 14ª Sessão Ordinária, durante o 2º Período

Ordinário, do 4º ano Legislativo, da 12ª Legislatura, os Vereadores da atual legislatura, a saber:

ADELMO JOSÉ ZANESCO/PSDB, ADEMIR PEDRO TONIELO/PT, JAIRO MATTIOLLO/PP, JARLEI LUIS

TONIELO/PP, NEIVA KLEMANN TONIELO/PMDB, ROBERTO ALBARA/PSD, VALDIR DAL BELLO/PSDB,

SIRLENE M.Z. FRIGO/PR e CLAUDINO CELSO KIELING/PSD. Foi verificada a presença de todos, e

confirmada a existência de “quorum”, o Presidente deu início aos trabalhos e cumprimentou os

Senhores Vereadores e ao proferir as palavras “INVOCAMOS A PROTEÇÃO DE DEUS PARA

DECLARAR ABERTA A PRESENTE SESSÃO”, declarou aberta a Sessão. DO EXPEDIENTE: 1) O Senhor

Presidente pediu para que os Vereadores assinassem o livro de presenças e a ficha de inscrição

para o uso da palavra livre. 2) O Senhor Presidente solicitou para a Primeira Secretária,

Vereadora Neiva Klemann Tonielo/PMDB para que fizesse a leitura da ata da sessão anterior.

Ato contínuo, submeteu a ata da sessão anterior, de n° 2.039 (dois mil e trinta e nove), de 10

(dez) de maio de 2016 (dois mil e dezesseis) para deliberação plenária, sendo colocada em

discussão e votação. Encerrada a discussão a ata foi colocada em votação, sendo aprovada

unanimidade. 3) Pelo Sr. Presidente foi concedida a palavra para a Primeira Secretária,

Vereadora Neiva Klemann Tonielo/PMDB para que procedesse as leituras das correspondências

recebidas e enviadas, e demais expedientes, conforme segue: A) Declaração firmada pela

Coordenadora da Coordenadoria de informações da ALESC, que declara visita do Vereador

Adelmo José Zanesco ao Parlamento Catarinense no dia 1005/2016. DA PALAVRA LIVRE: O

Vereador Ademir Pedro Toniello/PT inscreveu-se previamente para uso da palavra livre e fez uso

da mesma nos termos seguintes: Cumprimento o Presidente os nobres colegas Vereadores, e os

funcionários. Quero dizer que estou fazendo um pedido em nome dos Vereadores da oposição

para que o Prefeito fizesse um Projeto de Lei, e enviasse a Câmara de Vereadores, para a

aquisição de semente de pasto aos agricultores, aonde que os produtores de leite, estão

passando por uma grande dificuldade. O motivo é o preço do milho. Então como a Prefeitura

tem a parcela de arrecadação do produtor de leite, que fizesse ao menos a sua parte depois

de tantos anos que a gente vem pedindo. Que pelo menos este ano pudesse doar duas ou três

bolsas de semente de pasto para cada agricultor. Da mesma forma também fazer um pedido

que fosse doado semente de milho, aonde que o produtor do nosso município, ficaria muito

contente em receber de volta alguma coisa da arrecadação dos impostos que eles pagam.

Que seria os impostos que são pagos e vão para o Governo Federal e o Governo Federal divide

entre os Municípios, então seria para ajudar um pouco neste sentido também. Quero fazer uma

crítica bem respeitada eu acho pelo povo de Castello. Que o asfalto que foi feito aí na frente

do ginásio de esportes que não faz nem quatro meses, que foi feito e já esta soltando. Então isso

aí deveria ser feito uma investigação por nós Vereadores, para ver quantos centímetros de

asfalto foi feito lá. Pois representa que é uma folha de caderno. Então nós deveria ir lá ver, pois a

verba veio e nem foi feita as faixas de estacionamento nem pintada as faixas brancas no

asfalto, nem inaugurado foi, e já está se soltando, então a gente vê que alguma coisa está

acontecendo aí que a gente tem que verificar porque amanhã ou depois está igual de antes e
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o povo vai ver que ninguém fiscalizou nem fez nada. Eu estou fazendo a denúncia e acharia

que pelo bem, nós Vereadores, nos reunir e ir dar uma olhada, e ver o que está acontecendo. E

ver realmente se foi feito como estava no projeto. Também tem dois metros e meio ou três de

pista, ou seja tem bem mais estacionamento do que pista. E a gente sabe que tem que ter mais

pista do que estacionamento e faixas. Então ali existe alguma coisa errada. Temos que verificar.

Porque as consequências vem mais tarde, então temos que pensar enquanto é tempo, e

verificar. Também tem tanta coisa errada que acontece. Mas estava ouvindo na rádio hoje, o

nome de Presidente Castello Branco sendo mencionado, numa investigação, Operação

Patrola. Então alguma coisa de errado deve ter e nós também deveríamos de fazer a nossa

parte e levantar os dados e ajudar a justiça a fiscalizar. Como fazem lá no Governo Federal,

fazem as fiscalizações e acham os erros. Então nós também deveria de fazer a nossa parte e

verificar e levar ao conhecimento da justiça, e ver o andamento disso. Pois seguidamente o

nosso Município aparece em manchetes negativas. Sobre a máquina de fazer feno que foi

comprada com o dinheiro que o Deputado Pedro Uczai/PT, nos repassou que foi um pedido

meu. É um grande desaforo de não ter colocado a máquina em frente da Prefeitura, e hoje está

escondida a máquina não estão recebendo pedidos. Mandei vários agricultores ir lá pedir para

usar a máquina. Mas eles não estão usando e muito menos emprestando, está lá escondida. Isso

não é certo a gente fala com respeito que nós temos que ter com os agricultores. E nós tentar ir

lá ver onde está máquina e colocar no serviço, e se não quiserem mostrar e dizer que foi o

Vereador que conseguiu. Diz que foi o Prefeito que conseguiu ele sempre consegue tudo. Mas

pelo menos bota para trabalhar ao menos. É uma fase difícil que o agricultor está passando,

pois temos que dar um suporte. Pois é hora de colher o feno tem muita gente que tem grama,

outra pastagem para fazer o feno. E a máquina está lá parada, muitos precisando. E a máquina

guardada eu acho que não deve ser assim, pois a gente espera que logo será solucionado este

problema. E se não for selecionado isso, vamos ter que achar uma outra forma de resolver.

Finalizando o Vereador agradeceu e encerrou o seu pronunciamento. DA ORDEM DO DIA: Não

houve assuntos relacionados na ordem do dia. DO ENCERRAMENTO DA SESSÃO: Convoco os

Nobres Colegas Vereadores para a Sessão Ordinária a realizar-se no dia 24/05/2016, terça feira,

as 17h15min. Agradeço a presença de todos e encerro a presente sessão.

VEREADORES: ____________________________  _________________________

____________________________________________________

___________________________________________________

Adelmo José Zanesco
Presidente

Neiva KlemannTonielo
Primeira Secretária


